Po3B’3yBaHHAl TEKCTOBHUX 33/1a4 HA BiICOTKH
3anaui 3 po3B’3kamMu
1. Ceixi rpubu MictaTh 90% Bomu, a cyxi 12%. Ckinbku ofepxaTh Cyxux TpuOiB 13 22 KT CBIKHX?
Po3B’s13anHs
BincoTkoBuit BMicT Macu rpOHOT PEYOBHHHM Yy CBIKHX TI'pHOaxX CTAHOBHUTH:
100% — 90% = 10%;
3HaigemMo rpubHy Macy y 22 Kr CBLKHUX IpHOiB:
0,1-22 = 2,2(ke);
Ockinbku cyxi rpudu mictatb12% Boau, To rpuOHa Maca CTaHOBUTD
100% — 12% = 88%;
O06unCcINMO YHCIIO 32 HOTO BiCOTKOM:
2,2:0,88 = 2,5 (kr).
Biamnosine: 2,5 xr.
2. JIBa poOITHUKY 32 3MiHY BUTOTOBJISIFOTH 72 aetaii. [licis Toro sk mepiunii poOiTHHK ITiIBUIINB
IPOYKTUBHICTB Mpamni Ha 15%, a npyruii - Ha 25%, pa30M BOHU CTaJId BUTOTOBIIATH 86 aeTalei.
Ckinbky feraneii 3a MiIaHoOM NOBUHEH OyB BUTOTOBUTH KOXKHHM POOITHUK?

Po3p’s13anHs
Hexaii nepmuii poOITHUK 3a 3MiIHY BUTOTOBJISIB X J€Tajeil, a Apyrui —y aeraneu, Toal x +y =
72. Ilicns miABUIIEHHS MPOAYKTUBHOCTI Mpalli MepIIni 3a 3MiHy cTaB BUTOTOBIATH X + 0,15x =
1,15xneraneit, a qpyruii - (y + 0,25y) = 1,25y.
3a yMOBOIO 33/1a4l CKJIaJIaA€EMO CHUCTEMY:

{ x+y=72, { y=72—x,
1,15x + 1,25y = 86; (1,15x + 1,25(72 — x) = 86;

{ y=72—x, {y=72—x,{y=72—x,{y=72—40=32,
1,15x + 90 — 1,25x = 86; (—0,1x = —4;( x = 40; x = 40.

Bignosins: 40 netaneit, 32 merani.
3. TpaBa BTpauae npu BucuxaHHi 28% cBoei macu. CKiIbKU 0YyJ10 BUKOIIIEHO TPaBHU, SKIIO 3 HEl
onepxanu 1441 cina?
Po3p’g3anns
Hexaii Oyno BukomieHo x 11 TpaBu, 0,28x —maca TpaBu BTpadyeHa P BUCUXAHHI.
x — 0,28x = 0,72x —wmaca ciHa, 1110 32 YMOBOIO JIopiBHIOE 14411
Cxianaemo piBasHHS: 0,72x = 144; x = 200.
Biamosins: 200 11.
4. 3 Monoka BUX0oaAuTh 25% BeplkiB, a 3 BepuikiB 20% macina. Ckijgbku Tpeba B3ATH MOJIOKa, 1100
orpumatu 10 kr macna?
Po3B’s13anHs

Hexaii Tpeba B3sTH X KT MOJIOKa, TOA1 BepiikiB Buiine 0,25xkr, a macna



0,25x - 0,2 = 0,05xkr, a 3a ymoBor macna 10 kr. CkiagaeMo piBHSHHS:
0,05x = 10;
x = 10:0,05 = 200.
Bignosine: 200 xr Mmosioka Tpeba B3SITH.
5. YIpoioBx poKy 3aBOJI JIBa pas3u 301IbIITYBAaB BUITYCK IPOYKIIII HA OHY 1 Ty caMy KiTbKIiCTh
B1JICOTKIB. 3HAMITh 11€ YMCIIO, KOJH BIIOMO, III0 HA IMOYATKY POKY 3aBO/I IIIoMicsIs BuImyckaB 600
JeTaneid, a HaIpUKIHII POKY CTaB BUITYCKaTH 726 JeTajiei.
Po3B’si3anns

Hexaii 3aBoj 1Ba pa3u 3011bIIyBaB BUITYCK MPOAYKLIi Ha p%, TOA1 KUIBKICTh IIOMICIYHOTO

e . P o
BUITYCKY MPOIYKII Micist mepmoro 30iibenns cranopmwia A; = 600 (1 + ﬁ) neTaneu, a

KUIBKICTh IIOMICSIYHOT MPOAYKIIIT Micis Apyroro 30uibiIeHHs craHoBmiia A, = 600 (1 + %) (1 +

p

E) neTanei.

Ockinbku A, = 726, TO CKIIaga€EMO PIBHSIHHS:
P N2
600(1+-—=) =726;
(1+50)

1+ 2 2121,
(1+765)

p
1+——=1+11;
T100 ~ EVY

p
=411 1;
100 —

Ockinbku p > 0, mo 1% =0,1; p = 10.
Bigmnosins: 10%.
6. AHTHKBapHHII Mara3uH KyNuB JBa MPEeaIMeTH 3a 225 TpH., a mpojas ix , onepxkasmu 40%
npuOyTKy. CKUIBKH KOIITY€E Mara3uHy KOK€H MpeaIMET, SKIIO 33 NepUIMi npeaMeT OylIo o/1ep:KaHo
25% npubyTky, a3a apyruii - 50%?
Po3B’s13anH4
Hexaii nepruuii mpeaMeT KyIMWiIn 3a XTPH., TOAL Apyruid Kymuiu 3a (225 — x ) rpH. Big npogaxy
nepuioro npeamera 0yio onepxkano 25% npulyTky, oTke BiH npoganuii 3a 1,25x rpH. Apyruii
npenMer, 3a sikuit ogepxkano 50% npubyTky, npoaano 3a 1,5(225 — x)rpH. 3a yMOBOIO 3a1a4i
3arajibHUM B1JICOTOK MpUOYTKY cTanoBUTH 40%),0TKe, 3arajgpbHa cyma BUpyuku Oyna 1,4 - 225 =
315 rpu. Cxmamaemo pisasabs: 1,25x + 1,5(225 — x) = 315;
1,25x + 337,5 — 1,5x = 315;
—0,25x = =22,5;
x = 90;
225—90 = 135.



Bignosinae: nepmuit mpeaMeT KyruieHo 3a 90 rpuBeHs, a Apyruii 3a —135 rpuBeHb.



